

Карточки ПЕКС для сильных сторон наших детей

Каждый ребенок обладает множеством способностей. Но нужно обратить внимание на те, которые положительно отразятся на их успеваемости и позволят успешно развиваться.

В [интервью](#) журнала «Psychologies» член Всемирной ассоциации психического здоровья младенцев Святослав Довбня говорит о нескольких сильных сторонах детей с аутизмом. Давайте посмотрим, как карточки ПЕКС ориентированы на эти достоинства.

Наши дети:

👁️ Обладают развитой зрительной памятью.

Во время целенаправленного обучения эта особенность позволяет им запоминать изображения на длительный период. Механизм долгосрочной памяти связан с ассоциативным мышлением, поэтому в дальнейшем дети смогут сопоставить рисунок с предметами окружающего мира.

🧑 Усидчивы и склонны к выполнению повторяющихся действий
Обучение по карточкам ПЕКС состоит из нескольких этапов. Этот процесс требует постоянных занятий. Благодаря усидчивости дети могут быстрее усваивать материал.

🔍 Уделяют особое внимание деталям

При работе с карточками это действительно важное качество. В первое время ребенку не нужно детально вникать в изображение. Но уже на третьем, форма, цвет и другие характеристики предметов будут иметь значение. Вглядываясь в детали, ребенок сможет более точно выразить свою потребность.

Поделитесь вашим опытом использования карточек ПЕКС в комментариях!
Ваши советы помогут другим.